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. A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ANDRÉS ALBERTO RODRÍGUEZ ALMEIDA, CARINA MEJÍAS SÁNCHEZ,

R9CÍO AGUIRRE GIL DE BIEDMA" JOSÉ RAMÍREZ DEL RÍO, JOAQUÍN

ROBLES LÓPEZ,BLANCA ARMARIO GONZÁLEZ, TIJ AN IOSÉ AIZCORBE

TORRA, DAVID GARCÍA GOMIS y ROCÍO DE MEER MÉNDEZ en su

respectiva condición de Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX),

al amparo de 1o establecido en los arlculos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas

para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Medios de comunicaciód señalan que la vicepresidenta segunda y ministra de

Trabajo, Yolanda Díaz,asistió este domingo a la gala de los Premios Óscar en Los

Ángeles, donde se reunió con la delegación española y los nominados, entre ellos

Oliver Laxe, director de Sirat. Según la agenda oficial de La Moncloa, Diazviai6

como representante del Gobierno, con viaje financiado con dinero público. Es la

r https://www.abc.eslespana/yolanda-diaz-viaja-estados-unidos-asistir-ceremonia-
202603151 23057-nt.html
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primera vez que un miembro del Gobierno acude ala gala, pese a que su cartera

no tiene vinculación directa con la cultura o el cine2.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1,. ¿CuáIha sido la agenda de la vicepresidenta segunda en este viaje?

2. ¿Cuálha sido el coste total del viaje de la vicepresidenta segunda a Los Ángeles

para asistir a la gala de los Premios Óscar, desglosado por conceptos tales como

billetes de avióry desplazamientos, comidas y otros gastos?

3. ¿Quién astorizó el viaje de la vicepresidenta segunda a Los Angeles para asistir

ala galade los Premios Óscar?

4. ¿Con qué partida presupuestaria se financió el viaje, incluyendo desplazamiento,

alojamiento y dietas?

5. ¿Se ha utilizado algún avión u otro medio oficial para el viaje de la vicepresidenta

segunda a Los Ángeles? En caso afirmativo, ¿qué coste generó su uso y qué

criterios justificaron esta decisión?

6. ZQué otras personas acompañaron a la vicepresidenta en este viaje?

7. ¿Quién ha cubierto los gastos de vestuario y otros elementos personales durante

la estancia en la gala?

8. ZQue criterios se utilizaron para considerar este viaje como representativo del

Gobierno?

z https://okdiario.com/espana/yolar-rda-diaz-acucle-oscar-como-ministra-trabajo-viaje-Pagaclo-
dinero-publico-16420168 .
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9. ¿Se ha realizado informe o registro oficial de transparencia sobre este viaje y está

disponible para consulta pública? En caso afirmativo, ¿cuándo estará disponible

para consulta pública? En caso negaüvo, ¿por qué no se ha elaborado?

10. ¿Se ha evaluado si los recursos públicos destinados al viaje podrían haberse

asignado a otras partidas presupuestarias con necesidades sociales, sanitarias o

económicas prioritarias, y si existe algún informe de dicha evaluación?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 26 de rrrarzo de 2026.
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